



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.:255-27-06; факс: 255-22-72

**Крістенчук К.С.**

### **Шановна Кристино Сергіївно!**

Відповідно до доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України О. Корнієнка від 29.12.2021 до Комітету з питань екологічної політики та природокористування надійшла на розгляд Ваша електронна петиція під назвою: «Законодавство у сфері екології».

Зазначена електронна петиція на дату завершення збору підписів (29.12.2021 р.) мала 22 підписи, є такою, що не набрала необхідну кількість голосів та розглянута відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» (як звернення громадян).

Повідомляємо, що у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглядаються законопроекти, спрямовані на забезпечення охорони, збереження, використання та відновлення (відтворення) природних ресурсів, у тому числі надр, лісів, водних ресурсів, атмосферного повітря, тваринного та рослинного світу, зокрема, і законопроекти, зазначені у Вашому зверненні, а саме:

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері мисливського господарства та полювання та запобігання незаконному полюванню;

про внесення змін до деяких Законів України (щодо охорони від рубок лісу рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів рослинного світу, занесених до Червоної книги України);

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідального поводження з домашніми та дикими тваринами, які утримуються у неволі;

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони використання тварин у цирку та інших незаконних видовищних заходах із залученням тварин;

про Загальнодержавну цільову соціальну програму «Питна вода України» на 2022 - 2026 роки;

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування;

про екологічне страхування;

про державний екологічний контроль;

про території Смарагдової мережі;

про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо збереження лісів;

про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря;

про забезпечення конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля, та інші законопроекти.

Крім того, повідомляємо, що з метою напрацювання законодавчих ініціатив екологічного спрямування, у Комітеті створено відповідні робочі групи. Будемо вдячні за пропозиції щодо врегулювання у законодавчому полі порушених у Вашому зверненні питань.

З повагою  
Голова Комітету

**О. БОНДАРЕНКО**



САС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000764A4D00FD673202

Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-15/15-2022/5955 від 11.01.2022



783716